m Uygun sartlarda
2x
x+3 '’

f(x) = g(x)=mx-—2

fonksiyonlari veriliyor.
g(-1) =f-"(1)

olduguna gore, m nedir?

A)7 B)5 C)3 D)5 E)=7

2. | f(2x—1)=3mx+5 ve f-1(23)=3

olduguna gore, m degeri nedir?

A)T B) 6 C)5 D)4 E)3

2f(x) =3
3. *T 3

olduguna gore, f=1(x) asagidakilerden hangisidir?

3x+3 X+2 2x—3
A)—x+2 B) 3—-x 2, xX+3
2x + 1 3x+2
D E
)3—x )3—)(
4. | x <=2, f(x)=x2+4x-1ise,

f=1(x) asagidakilerden hangisidir?

A)—=2+/x+5 B)—2—+vx+5
C)=2++x+4 D)—2-Vx+4
E)—2—+x—-4
E ~1(x)=3x+2 ve g(x)=3x—=2

olduguna gore, (fog=1)(7) kagtir?

1
A) —
)3

f X=2 2x+6 1
E ~+3) " 3x_g '€ g'x—1)=x+1
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B)1 C)% D)—— E)-=



olguguna gore, (Togj(—4) aegeri Kagur ¢

1 1 1 1 1
A) - B) - c)~ D)—  E)——
)9 )5 )3 )= s

] f(x):ig:: ve g(x)=x2—x+2

fonksiyonlar veriliyor.

Buna gére, (3 + J/g + % + f + 29)(2) nin degeri kactir?

A) 20 B) 24 C) 28 D) 32 E) 33

8. f ={(0,4), (1, 6), (2, 10), (=1, 5)}
g ={(0, 16), (=2, 5), (1, 9), (3, 11)}

olduguna gére, 3../g —f fonksiyonu asagidakilerden hangi=
sidir?

A) {(0, 8), (2, 3)}
B) {(0,8), (1.3)
C) {(©,8),(1,3). (-1, 4)}
D) {(1,3),(=1,2), (0, 4)}
E) {(0,12),(1,9)}
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Cevaplar :
1D, 2)E, 3)C, 4)B, 5A, 6)E, 7)B, 8)B,



